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CONSEIL MUNICIPAL DU 20 FEVRIER 2012  
 

DELIBERATION D20110669  

 
PRUS TRAVAUX D ´AMENAGEMENT DES ESPACES EXTERIEURS 

QUARTIER DU CLOU BOUCHET OPERATION A12 : 
AMENAGEMENT PAYSAGER DES PLACES ET PARVIS - 
AMENAGEMENT DE LA PLACE RAOUL AUZANNEAU - DEPOT DU 
DOSSIER DE DEMANDE DE PERMIS DE CONSTRUIRE   

 
Madame Josiane METAYER Adjointe au Maire expose : 
 
Mesdames et Messieurs, 
 
Sur proposition de Madame le Maire 
 
Après examen par la commission municipale compétente, 
 
 
Dans le cadre du Projet de Rénovation Urbaine et Sociale, il est envisagé la réalisation des travaux 
d’aménagement des espaces publics du quartier du Clou Bouchet.  
 
Par délibération du 17 décembre 2010, le Conseil municipal a approuvé le programme des études 
d’aménagement des espaces publics du Clou Bouchet pour l’opération A12 et le marché de maîtrise 
d’œuvre avec le groupement Agence Phytolab et Sogréah. 
 
La place Raoul Auzanneau positionnée dans le programme comme espace de centralité est destinée à 
accueillir un espace d’animation et un projet de jardins partagés pour les habitants du quartier. 
 
Pour répondre aux besoins de ces éléments de programmation, le projet prévoit la création de trois 
édicules, avec un bloc service intégrant un sanitaire automatisé (remplacement de l’ancien situé à 
proximité de la place mais ne répondant pas aux normes d’accessibilité), un local technique destiné aux 
animations du quartier et un préau, deux cabanons destinés au fonctionnement des jardins partagés qui 
permettent le stockage des outils et la préparation des plants. 
 
Pour la réalisation de ces ouvrages, il convient de déposer un permis de construire. 
 
Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :  
 
- autoriser Madame le Maire ou l’Adjointe déléguée à déposer le dossier de permis de construire pour la 
construction des édicules de la place Raoul Auzanneau. 
 
 
 LE CONSEIL ADOPTE  

Pour : 43 
Contre : 0 
Abstention : 0 
Non participé : 0 
Excusé : 2 

 
 
 Pour Madame le Maire de Niort 

Geneviève GAILLARD 
L'Adjointe déléguée 

 
Signé 

 
Josiane METAYER 

 


